

ВЕСЕЛЕЙ НЕ БЫВАЕТ — 2

19 декабря в спортзале школы №4 прошел II этап городских соревнований «Веселые старты», организованный спортивным комитетом и городским методическим центром



В мероприятии приняло участие 4 команды третьеклассников (по одной от каждой школы), которые состязались между собой в эстафетах «Веселый хоккей», «Мяч капитану», «Преодолей туннель», «Бег с мячом через препятствия» и «Сбей кегли». При этом самыми трудными оказались «Веселый хоккей» и «Сбей кегли». Достаточно сказать, что одна из команд сбивала последнюю кеглю в течение трех минут!

За свои выступления сборным выставлялись очки, а за «промахи» начислялись штрафные баллы.

Кстати, в конце соревнований пьедестал почета 2 этапа выглядел точно так же, как и на финише 1-го: четвертыми оказались спортсмены СШ №2, третьими — команда СШ №3, второе место заняли третьеклассники 1-й школы. А победителями стала сборная СШ №4, за которую выступали Маша Волошина, Аня Мироненко, Максим Коваленко, Сережа Захлебин, Вова Шикун (все — 3-В), Ксения Подлесная, Аня Верченко (обе — 3-А) и Влад Балабай (3-Б).

Всем участникам «Веселых стартов» вручены грамоты и медали.

Кроме этого, во время спортивного мероприятия, посвященного пропаганде здорового и активного образа жизни, учащиеся 1-й школы продемонстрировали четыре показательных выступления.

Третий — заключительный — этап «Веселых стартов», в котором будут соревноваться четвероклассники, запланирован на январь 2007 года.

Владимир ЛЫСЕНКО